

ਜੁਲਾਈ 7, 2019

ਵੀ.ਟੀ.ਯੂ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਇਕ ਨਵਾਂ “ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਦੇ ਫੰਡ” ਦੀ ਹਮਾਇਤ ਵਿਚ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਵੋਟ ਦਿੱਤੀ।

ਯੂਨੀਕੋਡ ਕੋਸਟ ਸਲਿਸ ਟੈਰੀਟੋਰੀਅਸ (ਵੈਨਕੂਵਰ) - ਸ਼ਨੀਵਾਰ, 6 ਜੁਲਾਈ, 2019 ਨੂੰ ਇਕ ਆਮ ਸਭਾ ਵਿਚ, ਵੈਨਕੂਵਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ, ਭਾਸ਼ਾ ਪਹੁੰਚ ਫੰਡ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਤੇ ਦੀ ਹਮਾਇਤ ਲਈ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਵੋਟ ਦਿੱਤੀ, ਜੋ ਬਹੁ-ਭਾਸ਼ਾਈ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰੇਗੀ।

ਵੀ.ਟੀ.ਯੂ. ਦੀਆਂ ਆਮ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿਚ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ, ਵੈੱਬ, ਪ੍ਰਿੰਟ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ, ਅਤੇ ਇਕ ਏਕਤਾ ਫੰਡ ਜਿਸ ਵਿਚ ਬਹੁਭਾਸ਼ਾਈ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹੋਰ ਸਮੂਹ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਲਈ ਫੰਡ ਸਾਲਾਨਾ \$8000 ਤਕ ਦੇਵੇਗਾ।

ਬਹੁ-ਭਾਸ਼ਾਈ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਇਕਜੁਟਤਾ ਫੰਡ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਤਿਹਾਈ \$500 (ਹਰ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਪਰ) ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ। ਇਹ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਯੂਨੀਅਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਵੈਨਕੂਵਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਯੂਨੀਅਨ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਈਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤੀ ਦਰਖਾਸਤ ਭੇਜ ਕੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਵੈਨਕੂਵਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਯੂਨੀਅਨ ਸਟੀਅਰਿੰਗ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ:

ਇਹ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਜਮੀਨੀ ਪੱਧਰ ਤੇ ਜਾਂ ਕਾਮਿਓਨਿਟੀ ਅਧਾਰਤ ਸਮੂਹ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਪਾਰਟੀ ਦੀ, ਨਾ-ਮੁਨਾਫਾ ਸੰਗਠਨ ਜਾਂ ਇੱਕ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫਾ ਸੰਗਠਨ ਦੁਆਰਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਆਪਣੀ ਬਹੁਗਿਣਤੀ ਅਗਵਾਈ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦੇ।

ਕਿ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਬਹੁਭਾਸ਼ਾਈ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਇਕੱਲੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕਿ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਵਿਚ ਲਗਭਗ ਡਾਲਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਬਹੁਭਾਸ਼ੀ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਇਹ ਮਤਾ ਯੀ ਚੀਅਨ ਜੇਡ ਹੋ ਅਤੇ ਸਿਡਨੀ ਬਾਲ ਦੁਆਰਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ।

“ਇਸ ਸਾਲ ਸੇਲਹਾਈਮ ਪਲੇਸ ਵਿਖੇ ਬਹੁ-ਭਾਸ਼ਾਈ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਵੇਖਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਕਿ ਵੀ.ਟੀ.ਯੂ. ਨੂੰ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਬਹੁ-ਭਾਸ਼ਾਈ ਆਯੋਜਕਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਸਰਗਰਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ,” ਹੋ ਨੇ ਕਿਹਾ। “ਮੈਂ ਇਸ ਸੰਭਾਵਨਾ ਤੋਂ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਫੰਡ ਨੂੰ ਗੈਰ-ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਸ਼ਕਤੀ ਤਿਆਰ ਕਰਨੀ ਅਤੇ ਵੀਟੀਯੂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸੰਗਠਿਤ ਸਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨਾ ਹੈ।”

ਵੈਨਕੂਵਰ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਵਸਨੀਕਾਂ ਦਾ ਘਰ ਹੈ ਜੋ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਬੋਲਦੇ, ਜਾਂ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਬੋਲਦੇ ਜਾਂ ਸਮਝਦੇ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਲਈ, ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਕੈਟੋਨੀਜ ਦੇ 28% ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਨਾ ਤਾਂ ਫ੍ਰੈਂਚ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਬੋਲਦੇ ਹਨ।

ਵੈਨਕੂਵਰ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਯੂਨੀਅਨ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ 2017 ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮੇਂ 1800 ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੈਂਬਰ ਹਨ।